
ŠPORT 

 
Kaj ponujamo šolam v šolskem letu  2009/2010 na 

področju športa: 
 
 
� ORGANIZACIJA ŠOLSKIH ŠPORTNIH TEKMOVANJ (ŠŠT)   
o Natančen razpored šolskih športnih tekmovanj je v obč. INFORMATORJU ŠŠT 1.  
o Pričetki tekmovanj bodo načeloma po 11. uri. 
o Od ravnateljev in športnih pedagogov pričakujemo, da bodo šole s svojimi učenci in 
učenkami tekmovale na večini tekmovanj. Navsezadnje je predvsem od udeležbe odvisna 
višina športnih finančnih sredstev, katere prejmejo šole. 
o Prvo tekmovanje v naši organizaciji je Tek po ulicah Žalca – 19.9.2009 in zadnje 
tekmovanje: Atletika – posamično  – 12.5.2010.  
 
 
� ORGANIZACIJA DRUGIH ŠPORTNIH PRIREDITEV PO POUKU   
o Prireditev »Šport 2009 v občini Žalec« bo predvidoma 18. januarja 2010. Med drugim 
bodo podeljena svečana priznanja najuspešnejšim športnikom in šolam za dosežke 
preteklega šolskega leta.  
o Cici olimpijada za 1.razrede OŠ občine Žalec (28. maj 2010). 
o Razpnimo jadra: od uvodne prireditve, ki bo predvidoma 15. maja do zaključne 19. 
junija zanimiv sklop 6 prireditvenih dni s preko 50 aktivnostmi. Vse prireditve bodo 
bodisi v petek popoldne oz. soboto ali nedeljo. Zelo priporočeno je sodelovanje šol bodisi 
kot športni dnevi ali  z izbirnimi športnimi vsebinami.  
 
 
� ORGANIZACIJA PO ČITNIŠKIH AKTIVNOSTI 
o V času jesenskih in zimskih počitnic brezplačni programi za osnovnošolce in 
srednješolce: borilne veščine, namizni tenis, konjeništvo, fitnes program, tenis v balonu,  
in še kaj. 
o Pomoč pri organizaciji ostalih počitniških programov v organizaciji šol. 
o Organizacija in izvedba poletnih počitniških izletov na različna slovenska kopališča.  
o Koordinacija poletnih počitniških programov skupno s športnimi društvi in drugimi 
organizacijami: teniške počitnice, atletska šola, zabavna odbojka, cenejše kopalne karte… 
 
 
Velja poudariti, da so vse športne prireditve, katere organizira ZKŠT Žalec za 
predšolske in osnovnošolske otroke brezplačne, na mnogih pa prejmejo tudi 
brezplačen napitek in spominsko darilo. 
 
Vse šole žalske občine in vrtci imajo brezplačno na razpolago Športni center 
Žalec, kar je še zlasti dobrodošlo pri organizaciji atletskih športnih dnevov.  
 
Vse športno dogajanje, tako tudi sistem šolskih športnih tekmovanj, vključno z 
organizacijsko shemo, razpisi in rezultati bomo preko spleta redno ažurirali.  
Predlagamo, da si šole pri lastnem internetnem športnem linku naredite povezavo 
z našim linkom: ŠOLSKA ŠPORTNA TEKMOVANJA. 
 
 
 
Žalec, 7. september  2009                                                              Uroš Vidmajer  


